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У лютому 2026 року в межах діяльності студентського наукового гуртка 

«Менеджмент та адміністрування в ХХІ столітті» було реалізовано важливий етап 

професійного розвитку здобувачів освіти – зустріч із фахівцем-практиком у сфері 

управління персоналом та кар’єрного розвитку. Здобувачі спеціальності 

«Менеджмент» долучилися до вебінару, організованого платформою Uni-biz 

Bridge, спікером якого виступила Олена ЗІНЧЕНКО, HR-бізнес-партнер для 

відділу маркетингу ПрАТ «ВАТ Україна». 

 

 

 

Під час вебінару було розглянуто теоретичні та прикладні аспекти 

ефективної комунікації в сучасних організаціях як важливого елементу системи 

управління персоналом. Спікер висвітлила сутність ефективної комунікації в 

професійному середовищі, її роль у забезпеченні результативної взаємодії між 

працівниками, підвищенні продуктивності праці та формуванні сприятливого 

організаційного клімату. Особливу увагу було приділено типовим труднощам, що 

виникають у процесі комунікації, зокрема бар’єрам взаєморозуміння, різниці у 

сприйнятті інформації, недостатній чіткості формулювання завдань, а також 



способам їх подолання шляхом застосування сучасних управлінських підходів та 

комунікаційних стратегій. 

 

 

 

 

 



У рамках заходу також було охарактеризовано ключові чинники успішної 

командної роботи, серед яких визначено відкритість до зворотного зв’язку, 

відповідальність, взаємну довіру, чіткий розподіл ролей та ефективне управління 

конфліктами. Спікер представила практичні інструменти, що використовуються у 

щоденній професійній діяльності HR-фахівців і менеджерів, зокрема методи 

активного слухання, структурованого надання зворотного зв’язку, постановки 

завдань за принципом SMART, а також підходи до розвитку культури відкритої 

комунікації в організації. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Участь у вебінарі сприяла поглибленню теоретичних знань здобувачів 

освіти та формуванню практичного розуміння ролі комунікації як стратегічного 

інструменту управління персоналом. Отримані знання мають важливе значення 

для розвитку професійних компетентностей майбутніх менеджерів, зокрема у 

сфері управління командами, налагодження ефективної взаємодії та забезпечення 

результативної діяльності організації в умовах сучасного бізнес-середовища. 

 


